Українсько-Словацький бізнес-форум
в м. Сенец Словацької Республіки
20-21 лютого 2020 року

[bookmark: _GoBack]З метою розширення двостороннього торговельно-економічного співробітництва з країнами ЄС, популяризації України та вітчизняних виробників за кордоном, а також залучення інвестицій в український бізнес  Посольство України в Словацькій Республіці та Громадська спілка «Міжнародний центр сприяння підприємництву» організовують проведення 20-21 лютого 2020 року у м. Сенец (Словаччина) Українсько-Словацького бізнес-форуму.
Ключовими сферами українсько-словацького співробітництва на даному форумі визначено: будівництво, виробництво будівельних матеріалів, впровадження енергозберігаючих технологій у будівництві та функціонуванні житлових будинків.
За інформацією словацької сторони, муніципалітети та бізнес Словаччини зацікавлені в українських компаніях – забудовниках та виробниках будівельних матеріалів. Наразі  в Словаччині відбувається стрімке зростання темпів будівництва об’єктів житлового, соціального та офісного фондів. 
Учасникам заходу з України пропонується представити інформаційні буклети на англійській мові про компанії,  новітні технології, презентації у вигляді слайд-шоу, зразки будівельних матеріалів тощо. Робоча мова заходу – англійська/українська, для індивідуальних переговорів, у разі потреби, будуть забезпечені перекладачі.
Проведення згаданого заходу матиме значний іміджевий вплив, сприятиме розвитку двостороннього співробітництва, а також просуванню українських компаній на словацький ринок. 
До участі в Українсько-Словацькому бізнес-форумі запрошуються  миколаївські підприємства, які зацікавлені у налагодженні співпраці з бізнесовими колами Словаччини, пошуку іноземних інвесторів та нових ринків збуту.
Контактна особа з питань проведення форуму – заступник Голови Центру з міжнародних питань Вадим Внуков, телефон : (097) 983-21-52, сторінка на Facebook : https://www.facebook.com/ICPEUA/ 

